

"Фирма Нефтебизнес", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Фирма Нефтебизнес", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Тыва

Телефон (495) 621-56-67

ИНН 1701049542

ОГРН 1111719001162

ОКПО 94546538

OKATO 93401000000

Расшифровка Кызыл

OKATO

Факс 621-64-36

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.51.2	Основной	Оптовая торговля моторным топливом, включая авиационный бензин

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А56-34799/2013 от 18.06.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Газпромнефть-Северо-Запад"
Ответчик	ООО "Фирма Нефтебизнес"

Дело № А05-11992/2012 от 18.12.2012

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Производственно-коммерческое предприятие "Титан" , ОАО "Архангельская сбытовая компания"

[&]quot;Фирма Нефтебизнес", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Ответчик	ООО "Птицефабрика Няндома-Бройлер"
Дело № А56-58187/20	12 от 26.09.2012
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Газпромнефть-Северо-Запад"
Ответчик	ООО "Фирма Нефтебизнес"
Дело № А05-11711/20	12 от 03.09.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Фирма Нефтебизнес"
Ответчик	ООО "Птицефабрика Няндома-Бройлер"
Государственные кон	тракты
Контракт № 95 опубл	икован 24.06.2013
Сумма	177820 RUB
Заказчик	<u>ЦЕНТР СПЕЦИАЛЬНОЙ СВЯЗИ И ИНФОРМАЦИИ</u>
	<u>ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ОХРАНЫ РОССИЙСКОЙ</u> <u>ФЕДЕРАЦИИ В АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ</u>
Способ	Запрос котировок
размещения	
Срок исполнения	01.10.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2320212
Наименование	бензины автомобильные

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Фирма Нефтебизнес", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Фирма Нефтебизнес", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 22.09.2011. Компания "Фирма

Нефтебизнес", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 667000, г Кызыл, ул Калинина, д 126, к 15 и специализируется на Оптовая торговля моторным топливом, включая авиационный бензин. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1701049542, ОГРН 1111719001162, ОКПО 94546538.